МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ
 

В нашем дошкольном учреждении создана материально-техническая база для жизнеобеспечения и развития детей, ведется систематически работа по созданию предметно-развивающей среды. 
В детском саду имеются:
групповые помещения 
кабинет заведующего 
пищеблок 
прачечная 
медицинский блок 
 


Все кабинеты оформлены и материально оснащены. Предметно-развивающая среда в групповых помещениях обеспечивает реализацию основной общеобразовательной программы МБДОУ, включает совокупность образовательных областей, обеспечивающих разностороннее развитие детей с учётом их возрастных и индивидуальных особенностей по основным направлениям – физическому, социально-коммуникативному, познавательному, речевому и художественно-эстетическому, а также совместную партнерскую деятельность взрослого и детей; свободную самостоятельную деятельность самих детей.
Каждая возрастная группа имеет приемную; умывально-туалетную; игровую и спальную комнаты.
Каждая группа имеет игровую площадку, оборудованную песочницей, малыми формами для игр, занятий.
ТСО:
телевизор;
компьютер;
музыкальный центр;
принтер
 

Физкультурное оборудование:
обручи;
мячи;
скакалки;
гимнастические скамейки;
гимнастические палки и т.д.
В ДОУ имеется разнообразное игровое оборудование. Педагоги стремятся рационально использовать всё свободное пространство групповых помещений. Развивающая среда всего дошкольного учреждения постоянно изменяется, в коридорах оформляются детские выставки продуктивных видов деятельности, стенды, фотовыставки разнообразной тематики для воспитанников, родителей, коллектива ДОУ.
Таким образом, материально-техническое оснащение образовательного процесса позволяет обеспечить дошкольникам максимальный доступ ко всему образовательному пространству, помогает детям, сотрудникам и родителям чувствовать себя в ДОУ комфортно.
